



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie

Kanclerz

Szczecin, dnia 09.06.2020 r.

DZP-124/2020/WO

bip.pum.edu.pl

**ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ**  
**ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 1**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa budynku Międzywydziałowego Centrum Dydaktyki nr 3 Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie”, nr postępowania: DZP-262-6/2020.*

Zamawiający – **Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie**, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych przekazuje odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

**Pytanie nr 1:**

Czy jest możliwość udostępnienia rysunków w formacie \*.dwg?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dysponuje plikami części rysunkowej dokumentacji projektowej w formacie \*.dwg, które mógłby udostępnić wykonawcom.

**Pytanie nr 2:**

Na rysunku K-1 RZUT FUNDAMENTÓW\_APR-1\_2020-05 w osiach B i C występuje element opisany jako POZ L.11. Niestety elementu tak oznakowanego nie można odnaleźć na rysunkach ław fundamentowych K-7 FUNDAMENTY 1\_APR-1\_2020-05 i K-8 FUNDAMENTY 2\_APR-1\_2020-05. Proszę o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie lub potwierdzenie, że element POZ L.11 z rysunku K-1 RZUT FUNDAMENTÓW\_APR-1\_2020-05 odpowiada elementowi POZ. L.10 na rysunku K-8 FUNDAMENTY 2\_APR-1\_2020-05.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający potwierdza, że element POZ L.11 z rysunku K-1 - jest to ława L-10 na rysunku K-8.



**Pytanie nr 3:**

Czy w ramach przetargu należy dostarczyć całe wyposażenie uwzględnione w dokumencie pn. „Zestawienie mebli biurowych”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający omyłkowo zamieścił załącznik nr 31 „Zestawienie mebli biurowych”. Faktyczny zakres wyposażenia meblowego zawarty jest w „Opisie technicznym całość” w Projekcie Wykonawczym Architektura, pkt 4.2 „Wyposażenie pomieszczeń”, z uwzględnieniem uwagi zawartej w Rozdziale XVII „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt 13 (str. 39 SIWZ)

Wobec powyższego Zamawiający, działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że wykreśla załącznik nr 31 „Zestawienie mebli biurowych.”

**Pytanie nr 4:**

Proszę o dokładną specyfikację wyposażenia pomieszczeń higieniczno- sanitarnych tj. podajniki na papier toaletowy, dozownik na mydło, wieszak na odzież, pojemnik na ręczniki papierowe, szczotka do wc, poręczce dla niepełnosprawnych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W odpowiedzi Zamawiający działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że do projektu wykonawczego branży architektura dodaje załącznik nr 3 do opisu technicznego pn. „Zał. 3 - Specyfikacja wyposażenia pomieszczeń higieniczno – sanitarnych,” w którym wprowadza opis wyposażenia pomieszczeń higieniczno- sanitarnych.

**Pytanie nr 5:**

Proszę o określenie dokładnej specyfikacji oraz kolorystyki biurek w salach seminaryjnych na parterze?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W odpowiedzi Zamawiający działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że do projektu wykonawczego branży architektura dodaje załącznik nr 4 do opisu technicznego pn. „Zał. 4 - Specyfikacja biurek w salach seminaryjnych, pulpitu wykładowcy w sali wykładowej i blatu w portierni,” w którym wprowadza opis biurek w salach seminaryjnych na parterze (tiret pierwszy).



**Pytanie nr 6:**

Proszę o określenie dokładnej specyfikacji oraz kolorystyki pulpitu dla wykładowców (biurek) w sali wykładowej?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W odpowiedzi Zamawiający działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że do projektu wykonawczego branży architektura dodaje załącznik nr 4 do opisu technicznego pn. „Zał. 4 - Specyfikacja biurek w salach seminaryjnych, pulpitów wykładowcy w sali wykładowej i blatu w portierni,” w którym wprowadza opis pulpitu dla wykładowców (biurek) w sali wykładowej (tiret drugi).

**Pytanie nr 7:**

Proszę o określenie dokładnej specyfikacji oraz kolorystyki blatu roboczego w pomieszczeniu portierni?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W odpowiedzi Zamawiający działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że do projektu wykonawczego branży architektura dodaje załącznik nr 4 do opisu technicznego pn. „Zał. 4 - Specyfikacja biurek w salach seminaryjnych, pulpitów wykładowcy w sali wykładowej i blatu w portierni”. w którym wprowadza opis blatu roboczego w pomieszczeniu portierni (tiret trzeci).

**Pytanie nr 8:**

Zgodnie z opisem technicznym w salach seminaryjnych na parterze należy dostarczyć jedynie biurka dla prowadzących, natomiast na rysunku „Rzut posadzek wraz z aranżacją” występują tam również fotele. Proszę o informację czy fotele w salach seminaryjnych należy uwzględnić w przetargu?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Fotele w salach seminaryjnych nie są objęte zakresem postępowania. Na rysunku „Rzut posadzek wraz z aranżacją” zaznaczono krzesła konferencyjne tylko w celu przedstawienia aranżacji pomieszczenia.

**Pytanie nr 9:**

Prosimy o informację, w jaki sposób Wykonawca może dokonać wizji lokalnej miejsca przeznaczonego na inwestycję.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzania wizji lokalnej terenu budowy.



Teren budowy znajduje się na pod adresem: Plac Polskiego Czerwonego Krzyża w Szczecinie, numery działek: działka nr 18/1, 18/2, 912061 obręb 2061; działka. 6/2 obręb 2261, jest to teren otwarty i dostępny dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

Dodatkowe informacje.

- 1) Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej platformy zakupowej załączniki, które stanowią integralną część SIWZ, tj.:
  - a) Załącznik nr 3 – „Specyfikacja wyposażenia pomieszczeń higieniczno – sanitarnych.”
  - b) Załącznik nr 4 – „Specyfikacja biurek w salach seminaryjnych, pulpitów wykładowcy w sali wykładowej i blatu w portierni.”
- 2) Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, pozostaje w brzmieniu jak dotychczas.
- 3) Niniejsza informacja stanowi integralną część SIWZ i została zamieszczona na stronie platformy zakupowej.

W imieniu Zamawiającego:

KANCELARZ  
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego  
w Szczecinie

mgr inż. Krzysztof Goralski